

07.09.2023

PROFILINE краплі протипаразитарні
(розчин для зовнішнього застосування, точкового нанесення)
листівка-вкладка

Опис

Маслянистий, однорідний розчин від світло-жовтого до коричневого кольору, без осаду та включень.

Склад

1,0 мл препарату містить діючі речовини (мг):

фіпроніл – 100,0;

S-метопрен – 100,0.

Допоміжні речовини: пропіленкарбонат; спирт ізопропіловий; пропіленгліколь.

Фармакологічні властивості

АТС vet QP53, ектопаразитоциди, інсектициди і репеленти (QP53AX65, фіпроніл комбінації).

PROFILINE краплі протипаразитарні це комбінований інсектоакарицидний ветеринарний препарат. Має виражену дію до преімагінальних та імагінальних фаз розвитку бліх (*Ctenocephalides* spp.), вошей (*Linognathus* spp.), волосоїдів (*Trichodectes canis*, *Felicola subrostratus*) та іксодових кліщів (*Ixodes* spp., *Dermacentor* spp., *Rhipicephalus* spp.), які паразитують на тілі собак і котів.

Механізм дії фіпронілу полягає в блокуванні ГАМК-залежних рецепторів паразитів, порушенні передачі нервових імпульсів, що призводять до ураження нервової системи ектопаразитів і їх загибелі. Фіпроніл не впливає на центральну нервову систему тварин.

S-метопрен – аналог ювенільного гормону, який діє як регулятор росту комах і пригнічує ріст та морфологічний розвиток їх на стадіях яйця, личинки і лялечки завдяки антагонізму з екдизоном, який відповідає за ріст та розвиток личинки.

Овоцидна дія S-метопрену проявляється в результаті прямого проникнення в оболонку відкладених яєць.

Препарат належить до малотоксичних для теплокровних тварин речовин і в рекомендованих дозах не проявляє ембріотоксичної і тератогенної дії.

Застосування

Профілактика і лікування собак та котів при ураженні ектопаразитами:

- блохами (*Ctenocephalides* spp.),
- іксодовими кліщами (*Ixodes* spp., *Rhipicephalus* spp., *Dermacentor* spp.),
- вошами (*Linognathus* spp.),
- волосоїдами (*Trichodectes canis*, *Felicola subrostratus*).

Запобігає розмноженню бліх гальмуванням розвитку яєць (овоцидна активність), личинок і лялечок (ларвоцидна активність).

Профілактика та лікування собак і котів при блошиному алергічному дерматиті.

Дозування

Ветеринарний препарат застосовують зовнішньо, наносячи його безпосередньо на шкіру, у місця недоступні для злизування (ділянка холки та вздовж хребта).

Препарат наносять на суху неушкоджену шкіру. Виймають піпетку з однократною дозою, розділяють шерсть тварини і наносять препарат безпосередньо на шкіру між лопатками біля основи шиї.

Препарат застосовують різного фасування відповідно до мінімальної дози, яка залежить від маси тіла тварини.

07.09.2023

Собаки, масою тіла, kg (кг)	Доза препарату, ml (мл)	Кількість піпеток, шт.
до 4	0,5	1
від 4 до 10	1,0	1
від 10 до 20	2,0	1
від 20 до 40	3,0	1
від 40 і більше	Відповідна комбінація піпеток	

Коти, масою тіла, kg (кг)	Доза препарату, ml (мл)	Кількість піпеток, шт.
до 4	0,5	1
від 4 до 8	1,0	1
від 8 і більше	Відповідна комбінація піпеток	

Повторні обробки тварин проводять протягом сезонної активності паразитів за необхідності, але не раніше ніж через 4 тижні.

З метою профілактики тварин від повторного ураження ектопаразитами, необхідно періодично обробляти інсектоакарицидним ветеринарним препаратом ІНСЕКТОСТОП спрей підстилки та засоби догляду за тваринами.

Протипоказання

Не застосовувати хворим, виснаженим та ослабленим тваринам!

Не застосовувати цуценятам та кошенятам віком до 8 тижнів!

Не застосовувати тваринам з індивідуальною підвищеною чутливістю до компонентів препарату!

Застосування препарату тваринам під час вагітності і лактації ґрунтується на оцінці ризику та необхідності проведення обробки лікарем ветеринарної медицини!

Застереження

Важливо переконатися, що препарат нанесений на ділянки тіла, які недоступні для злизування твариною.

Не допускати можливості облизування тваринами одне одного після обробки ветеринарним лікарським засобом.

Не рекомендують купати тварин впродовж 2-х діб після обробки ветеринарним препаратом.

Блохи від домашніх тварин часто інфікують спальні місця та інші місця перебування тварин такі як, килими і м'які меблі, тому їх необхідно періодично чистити і обробляти відповідними інсектицидними засобами. Препарат може викликати подразнення слизових оболонок, шкіри та очей. Тому не можна допускати потрапляння препарату всередину, на шкіру та в очі.

Людям із гіперчутливістю до інсектицидів або спирту не рекомендують обробляти тварин препаратом.

Не допускати потрапляння препарату на відкриті ділянки тіла (на пальці). При попаданні препарату на руки необхідно змити його водою з милом.

При випадковому попаданні препарату в очі необхідно обережно промити їх чистою водою.

Після обробки тварин препаратом необхідно ретельно вимити руки водою з милом.

Під час роботи з препаратом забороняється пити, вживати їжу або палити.

Після обробки препаратом тварин необхідно утримувати окремо до повного висихання і не допускати до них маленьких дітей. Не рекомендують обробляти тварин препаратом

07.09.2023

впродовж дня, це краще робити ввечері. Не дозволяти тваринам після обробки препаратом спати з господарями, особливо з дітьми.

Форма випуску

Полімерні піпетки по 0,5, 1,0, 2,0 або 3,0 мл, упаковані у картонні коробки по 1 та 4 шт.

Зберігання

Зберігати препарат у сухому, темному, недоступному для дітей і тварин місці, окремо від харчових продуктів та кормів, за температури від 0 до 30 °С.

Термін придатності

3 роки.

Для застосування у ветеринарній медицині!

Власник реєстраційного посвідчення

ТОВ «НВП «СУЗІР'Я»

вул. Полтавський шлях, 115, м. Харків, 61093, Україна

Виробник готового продукту

ТОВ «НВП «СУЗІР'Я»

вул. Зернова, 4, м. Харків, 61105, Україна